

弃婴没落户11岁时升学犯难

河口六合派出所特事特办解决难题

本报6月19日讯(记者 王健 段学虎) 19日上午,河口区六合街道11岁的玲玲(化名)终于拿到了带有自己户籍资料的户口簿,“马上就要上初中了,没户口办不了学籍,这下我可放心了。”玲玲高兴地对记者说。六合派出所户籍民警孙西燕告诉记者,像玲玲这种11年没有落户口的情况非常难办理,派出所通过协调各部门,补齐了各种材料,赶在上初中之前为玲玲落下了户口。

19日上午,记者跟随河口公安分局六合派出所民警来到了玲玲家中。记者看到,虽然家里没有一件像样的家具,但从摆在橱顶上的一排排布偶玩具中让人感到了玲玲那颗天真的童心。在和玲玲的交谈中,记者知道了玲玲是个懂事的孩子,完成学习的同时,还能尽自己的能力照顾家里。

记者从民警处了解到,玲玲今年11岁,家住在河口区六合街道三义和村,现在河口区河安小学上五年级。与别的孩子不同,她是一名父母抱养的孩子,由于种种原因,至今也没有户籍信息。据玲玲的外婆介绍,玲玲的养母王红(化名)是一位精神不太正常的残疾人,与玲玲的养父何军(化名)结婚多年后一直没有孩子。2001年8月31日,何军在地里干活时捡回一个婴儿,由于两人早先已被诊断无法生育,再加上街坊邻居劝说,两人就把孩子收养了。“当时孩子身上穿着粉红色秋衣秋裤,外面用花棉被包裹,也就出生几天的样子,看着很喜人。”玲玲的姥姥告诉记者。孩子抱回家



民警将户口本送到玲玲养母手中。本报记者 段学虎 摄

后,由于何军夫妇不懂法律知识,并没有向派出所报案,也没有办理相关收养手续。2008年,何军不幸因车祸去世,孩子落户口的事情便再也没有人管了。玲玲开始上学后,还是靠着办居住证以借读的名义读书。

2011年11月,河口六合派出所民警在大走访活动中,了解了玲玲的情况。“当时我们在走访过程中,发现这个家庭非常特殊,孩子的养母本身精神不太正常,生活难以自理,靠年迈的老母亲照顾,老少三人仅靠出租房屋维

持生计,而且孩子已经11岁了竟然还没有落户口。”六合派出所所长李少华介绍,民警了解到相关情况,向当地民政、计生等部门进行询问,并积极协调各个相关部门,六合派出所和街道办、区民政局等部门进行了沟通,本着特事特办的原则,询问了当时的见证人、家人、附近村民等,办齐了各种手续,顺利为玲玲办理了落户口的事宜。

6月19日,六合派出所民警来到玲玲家中,为他们送来新户口簿以及新书包、课外书等学习用

品,得知消息早早在家等候的玲玲见到民警后也显得很高兴,“以后上初中建学籍档案就要用户口簿了,现在终于不用为这件事情发愁了,谢谢警察叔叔、阿姨。”当民警把新改好的户口簿送到玲玲的妈妈王红手中,王红也激动地对民警表达了谢意。

据了解,六合派出所的民警已决定和这一困难家庭结成帮扶对子,民警孙西燕表示,“以后我们会经常来看望玲玲,帮助孩子健康成长,让她也能拥有快乐的童年。”

为争夺搓澡工 两女子起纠纷

本报6月19日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 东城两名女子在澡堂洗澡时,因为争夺搓澡工而发生了纠纷,并分别叫来“帮手”,民警前往现场进行调解时,被其中一名女子叫来的“帮手”划伤。

16日上午10时许,东营公安分局明月派出所接到报警称:在东城胶州路一家澡堂外有人打架。接警后,民警迅速赶到现场,出警民警询问周围群众了解到,原来两名女子在洗澡堂内洗澡时,因为争夺洗澡工而引起纠纷,为了不丢面子,其中一名女子叫来了自己的哥哥,而另一名女子则叫来姐夫“助阵”,纠纷演变为两名男子之间的“战斗”。

为了调解纠纷,办案民警向当事人李某(男,25岁,东营区人)与隋某(男,42岁,东营区人)详细了解了情况,并耐心讲解了相关法律知识,民警希望两人能达成和解。但李某态度恶劣,手持一块水泥砖块拒不服从民警调解,民警在争夺其手中砖块时,腹部受伤。目前,李某被依法处以行政拘留9日处罚。



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 (0431)8599 0888

梦想同行 众望所归

一汽-大众·中国石化2012年员工购车优惠活动



“梦想同行,众望所归”一汽-大众·中国石化2012年员工购车优惠活动隆重开始。凡中国石化员工可在中国石化团购网下载“一汽-大众·中国石化2012年员工购车申请表”到一汽-大众东营华锐4S店购买轿车,享受专属优惠。详情请登录www.sinopectg.com中国石化团购网。



Das Auto.

中国石化团购网客户服务热线:400-070-0838

东城华锐4S店

经济开发区(东八路与府前街交叉口以南)
销售热线:0546-7766777 7765111

西城攀登4S店

西四路912号(五千桥南500米路东)
销售热线:0546-8187517 8187617

河口直营店

河口区海盛路南首路东
销售热线:0546-7716677 7717766

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达